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ATA nº. 014 de 02 de Setembro de 2025. 

 

Ao 02  (segundo) dia de Setembro de Dois mil e vinte e cinco (02.09.2025) as 18:00 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL MAGALHÃES, 

KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, FLÁVIO KUNRATH, PATRIK GARCIA, RONALDO RIBEIRO 

e VANICE OLIVEIRA, sendo que a Vereadora LORENA BRITO esteve ausente por motivo de 

afastamento por motivos pessoais. O PRESIDENTE Vereador PATRIK GARCIA, declarou sob 

a proteção de Deus aberta a 14° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas regimentais 

desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora Presidente solicitou 

ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os trabalhos da Mesa 

proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO Nº 126/2025, de 

autoria DA VEREADORA LÁZARA GLESIA, que “SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL, EM 

CONJUNTO COM A POLÍCIA MILITAR, POLÍCIA CIVIL, MINISTÉRIO PÚBLICO E SOCIEDADE 

CIVIL, A ATIVAÇÃO DO CONSELHO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA (CONSEG) NO 

MUNICÍPIO”. - INDICAÇÃO Nº 127/2025, de autoria DA VEREADORA LÁZARA GLESIA, 

que “INDICA MELHORIAS NO DEPARTAMENTO DE ÁGUA, VISANDO GARANTIR O 

ABASTECIMENTO REGULAR À POPULAÇÃO”. - INDICAÇÃO Nº 128/2025, de autoria DA 

VEREADORA KASSIA SORANZO, que “SOLICITA, COM URGÊNCIA, A DEDETIZAÇÃO 

COMPLETA DA ESCOLA DA COMUNIDADE NOVA ALIANÇA”. - INDICAÇÃO Nº 129/2025, 

de autoria DA VEREADORA KASSIA SORANZO, que “INDICA A INSTALAÇÃO DE QUATRO 

CAÇAMBAS PERMANENTES PARA DESCARTE DE ENTULHO EM PONTOS ESTRATÉGICOS DA 

COMUNIDADE NOVA ALIANÇA”. - INDICAÇÃO Nº 130/2025, de autoria DO VEREADOR 

RONALDO RIBEIRO, que “SOLICITA O PATROLAMENTO DA ESTRADA QUE LIGA 

BOTUVERÁ, PASSANDO PELA SERRA, ATÉ A PONTE DO BATOVI”. - INDICAÇÃO Nº 

131/2025, de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que “INDICA O 

PATROLAMENTO URGENTE NOS TRECHOS CRÍTICOS DA ESTRADA DE ACESSO À ALDEIA 

YARAMU”. - INDICAÇÃO Nº 132/2025, de autoria DO VEREADOR JOSÉ MÁRIO ALIEVI, 
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 que “SOLICITA A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO DA BR-242, ENTRE 

O CAMPO MUNICIPAL E A ENTRADA DA PROPRIEDADE DO SENHOR LUCAS AZOLLINE”. - 

INDICAÇÃO Nº 133/2025, de autoria DO VEREADOR FLAVIO KUNRATH, que “SOLICITA A 

INSTALAÇÃO DE TRÊS A QUATRO QUEBRA-MOLAS AO LONGO DA RUA SANTO ANTÔNIO, 

VIA NÃO PAVIMENTADA”. - INDICAÇÃO Nº 134/2025, de autoria DA VEREADORA 

VANICE OLIVEIRA, que “INDICA A CRIAÇÃO DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL 

PARA JOVENS NA MODALIDADE MENOR APRENDIZ, EM PARCERIA COM EMPRESAS E 

ENTIDADES LOCAIS”. - INDICAÇÃO Nº 135/2025, de autoria DA VEREADORA VANICE 

OLIVEIRA, que “SOLICITA A PATROLAGEM E MANUTENÇÃO DOS 7 KM RESTANTES DA MT-

129, ENTRE GAÚCHA DO NORTE E PARANATINGA, DEVIDO ÀS MÁS CONDIÇÕES DA VIA”. 

- INDICAÇÃO Nº 136/2025, de autoria DO VEREADOR ISMAEL MAGALHÃES, que 

“SOLICITA A INSTALAÇÃO DE EXAUSTORES NO GINÁSIO DE ESPORTES DO MUNICÍPIO, 

VISANDO MELHORAR A CIRCULAÇÃO DE AR E AMENIZAR O CALOR EXCESSIVO NO LOCAL. 

A QUANTIDADE DE EQUIPAMENTOS DEVERÁ SER DEFINIDA MEDIANTE ANÁLISE 

TÉCNICA”. - INDICAÇÃO Nº 137/2025, de autoria DA VEREADORA LÁZARA GLESIA, que 

“SOLICITA AO EXECUTIVO O PATROLAMENTO DA ESTRADAD DA LINHA BARRANCO ALTO, 

NO SENTIDO A GAUCHA DO NORTE PRINCIPALMENTE NO TRECHO ATE O 

ENTONCAMENTO QUA DA ACESSO A FAZENDA FLOR DE LIS E TRES COQUEIROS”. – 

ORDEM DO DIA – PROJETO DE RESOLUÇÃO N°003/2025 de autoria DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, que “ALTERA O EGIMNTO INTERNO PARA DISPOR SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE PUBLICAÇÃO INTEGRAL DOS ATOS LEGISLATIVOS 

DA CAMARA MUNICIPAL DE GAUCHA DO NORTE, E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS”.  – REQUERIMENTO N°009/2025 de autoria DA VEREADORA KÁSSIA 

SORANZO, que “PEDE A ENERGISA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DO 

TRANSFORMADOR INSTALADO NA ESCOLA XINGU, LOCALIZADA NA 

COMUNIDADE DE NOVA ALIANÇA” o qual recebeu PARECER FAVORÁVEL DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, , sendo APROVADO EM PLENÁRIO 

POR UNANIMIDADE.  - PROJETO DE LEI Nº 017/2025, de autoria DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, que “DECLARA DE UTILIDADE PUBLICA MUNICIPAL O INSTITUTO 

DESPORTIVO, EDUCACIONAL E SOCIAL DO ARAGUAIA -  IDESA, COMO DE ATIVIDADE DE 
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 CARATER ESSENCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, o qual recebeu PARECER 

FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E EDUCAÇÃO, 

CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, sendo APROVADO EM PLENÁRIO POR 

UNANIMIDADE. - PROJETO DE LEI Nº 018/2025, de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

que “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DA EDUCAÇÃO FINANCEIRA E DO 

EMPREENDENDORISMO NAS ESCOLAS DA REDE PUBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DO 

MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, o qual recebeu 

PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E 

EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, sendo APROVADO EM PLENÁRIO 

POR UNANIMIDADE. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos.  - A vereadora LÁZARA GLÉSIA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala a população que fica muito 

feliz pela presença de todos aqui e convida a todos que venham sempre e que os 

procurem para trazerem as demandas para estarem ajudando a gestão nesse processo. 

Relata que esteve em Cuiabá e que esteve na energisa onde protocolou oficio, e que envio 

oficio ao MEC também. Fala que Gaúcha do Norte precisa ser uma comarca para ter todas 

as garantias constitucionais que precisa em um município. Fala sobre sua solicitação ao 

TJ e que até agora não conseguiu responder o mesmo mostrando que o município cumpre 

com todos os requisitos. Fala que fica indignada que os relatórios da saúde ultrapassam 

mais de 12 mil e o resultado do senso ser divergente do município e levanta esses 

questionamentos e espera que consigam comprovar esses dados. Sobre a emenda que 

fez fala que está no processo de cadastramento, onde são 230 que irá vir para a Saúde 

através da Deputada GISELA SIMONA, e agradece a mesma pelo empenho da mesma com 

nosso município. Sem mais finaliza sua fala.  - O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. AGRADECE ao chefe de gabinete 

senhor Vinicius. Fala sobre o kuarup e diz que todos os anos vem um repasse do Governo 

estadual de 400 e poucos mil, que todos os anos era destinado para Querência, e sabemos 

que quase toda a extensão territorial do PRAQUE Nacional do XINGU fica dentro de 

Gaúcha do Norte, e que através do Vinicios a mesma passara agora a ser destinada para 

Gaúcha do Norte e diz que fica muito feliz com isso. Agradece ao prefeito e diz que 
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 tiveram uma reunião com o mesmo, chefe do transporte escolar e alguns pais do local, 

onde trataram sobre a linha de Transporte escolar Comil buscando melhorias para a 

mesma, e que o mesmo conseguiu um novo ônibus para a linha, que é uma das rotas mais 

longas do município. O vereador Ismael Magalhães INICIA cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Inicia agradecendo ao prefeito em nome da 

comunidade Madre paulina, onde estão todos contentes com a reforma que foi feita na 

escola. Agradece também pelo atendimento de sua indicação da ponte sentido Pontal do 

Piranha. Sem mais, finaliza sua fala. O vereador RONALDO RIBEIRO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que esse ano provaram 

bastante projetos e que agora estão agilizando para começar a colocar os mesmo em 

ação, onde um deles é a Câmara Itinerante pra começarem a fazer os interiores e fala 

mais sobre. Sem mais, finaliza sua fala. O vereador PATRIK GARCIA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  Agradece a Deus pela 

oportunidade como presidente e reforça seu compromisso com a população e diz que 

podem contar com ele para o que precisar. Sem mais, finaliza sua fala. - Não tendo mais 

nada a tratar, a Presidente encerrou a presente Sessão, e após lavrada a presente ata será 

lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

PATRIK GARCIA 

 

..................................................................................................................... 
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